

На 13 декември в ресторанта на хотел „България“ ръководството на ДЗИ - Главна агенция София покани на голям празник в навечерието на Коледа и Нова година свои служители и колеги от двете застрахователни дружества, бивши служители на ДЗИ, партньори и посредници на агенцията и нейни клиенти. Да споделят празника на екипа на Главна агенция София бяха и г-н НЕДЯЛКО ЧАНДЪРОВ, търговски пълномощник на „ДЗИ - Общо застраховане“ АД, и ВАЛЕРИ АЛЕКСИЕВ, прокуриснт на ДЗИ АД и ДЗИ ОЗ.



БЪЛГАРСКАТА ФИНАНСОВА ГРУПА
Банкиране - Застраховане - Осигуряване

ако ДЗИ - Главна агенция София участва в класацията на застрахователните дружества, като изключим ДЗИ АД и ДЗИ - „Общо застраховане“ АД, тя ще се нареди на 4-о място сред тях! Това е факт, който ни дава високо самочувствие и ни кара да бъдем още по-амбициозни и настъпателни през следващата година. Екипът, който работи, е от качествени и работливи специалисти, които така и работят - качествено и професионално. Затова и резултатите са толкова впечатлява-

ГЛАВНА АГЕНЦИЯ СОФИЯ ПРОВЕДЕ ГОЛЯМА ПРЕДКОЛЕДНА СРЕЩА

По време на срещата помолихме **ЗДРАВКО ШУШКОВ**, управител на агенцията, да сподели какво е за тях този празник.

АКО УЧАСТВА В КЛАСАЦИЯТА НА ЗАСТРАХОВАТЕЛНИТЕ ДРУЖЕСТВА ДЗИ - ГЛАВНА АГЕНЦИЯ СОФИЯ БИ ЗАЕЛА 4-О МЯСТО!



- Това е едно от най-хубавите празнични събития през тази година, на което присъстват наши служители, големи посредници, крупни постоянни клиенти на агенцията на ДЗИ и, разбира се, наши гости. Организирахме я с цел всички те да почувстват силата на традицията ни и вниманието ни към тях в навечерието на коледните и новогодишните празници. По този начин изразяваме сво-

ята благодарност за всичко сторено в съвместната ни работа през отиващата си година.

Независимо от трагичния случай, който ни връхлетя със загубата на собственика на българската финансова група ДЗИ г-н Емил Кюлев, в крайна сметка тя и сега стои най-добре на пазара. А това се дължи и на неговите изключителни способности да управлява групата, да създава и ръководи заедно със съответни екипи мощни и добре функциониращи структури, да определя най-точно с перспектива стратегията им.

Аз много се радвам, като гледам тази вечер колко много хора са на празника ни,



момента на Главна агенция София. Тоест обемът от приходи на цялото ДЗИ (и на двете дру-

жества) тогава беше по-малък, отколкото обема на агенцията ни сега. А това е плод на нашия труд, на опита и амбициите ни, за прилагането и реализацията на които имаме прекрасни условия. И нещо също много важно искам да отбележа за читателите на в. „Застраховател“ -

щи. Затова и си заслужават благодарствените ни думи и празник като този. Аз им пожелавам да са живи и здрави, все така мобилизирани и амбициозни в своята всекидневна работа. Да имат сили за преодоляване на всичко по пътя си за постигането на високите цели, които сме си поставили. Дано не се сбъднат някои предположения за сътресения на пазара по „Гражданска отговорност“ след приемането на Кодекса за застраховане.

Нека са повече и по-големи резултатите през 2006 година на екипа ни, на нашите клиенти и на всички колеги от застрахователния бизнес!

ПЕТЪР АНДАСАРОВ



Добре дошли в сайта
www.zastrahovatel.com

Участвайте в нашите игри! Очакват ви подаръци!

Diana

САМО ЗА ЖЕНИ

299

ПОДАРЪК: парфюм „писалка“ от Refan

ЛЮБОВТА: СЕКС часовникът кой кога е готов

СЕЗОНЪТ: Празничният грим

СЪВЕТИТЕ: Тайните рецепти за хубост на звездите

КОСАТА: Неустоим блясък, съвършен цвят

ФИГУРАТА: 20 правила как да не махнем по празниците

Красотата идва през нощта

Как да предпазим лицето през зимата

„Задъшете“ простудата в самото начало!

Ин Витро в РепроБиоМег

FORTEX RE-FAN

който е по инициатива на ръководството на Главна агенция София и по моя идея. И не можеме без този празник след големите резултати досега на агенцията. По всички предварителни прогнози тя ще мине цифрата 60 милиона лева премиен приход за 2005 година. Тук ще направя едно много интересно сравнение, което показва колко много е израснала агенцията през последните няколко години. Впрочем преди г-н Кюлев да го закупи, ДЗИ имаше по-малко оборот от този в

БЪЛГАРСКАТА ФИНАНСОВА ГРУПА
Застраховане - Банкиране - Осигуряване

„ДЗИ – Общо застраховане“ АД

ГРАЖДАНСКА ОТГОВОРНОСТ